

## БАЊА ЛУКА

Тема: Министарство безбједности Б.иХ., Агенција за истраге и заштиту,  
Гранична полиција Б.иХ.

Семинарски рад из Организација и надлежност полиције.

Ментор: Студент:

### САДРЖАЈ

Увод.....3

### УВОД

Министарство безбједности БиХ, Агенција за истраге и заштиту и Гранична полиција Б.иХ. су настали реформским промјенама, то јест процесима у БиХ који су се издешавали после Дејтонског мировног споразума. Дејтонским мировним споразумом је предвиђено, да у БиХ. постоје само ентитетске полиције. Временом је дошло до формирања полицијских организација и на крају Министарства безбједности на нивоу БиХ. Дакако треба напоменути, да сложен уставно-правни систем БиХ. је утицао на начин настанка полицијских институција на нивоу БиХ. Приликом формирања ових институција на нивоу БиХ, владале су различите политичке прилике, па су неке формиране договором ентитетских влада, односно конститутивних народа у БиХ., док је неке донео Високи представник у БиХ., а које су касније ратификовале скупштине оба ентитета.

Министарство безбједности БиХ.

Министарство безбједности је једно од девет Министарстава у Савјету министара Босне и Херцеговине, које је са функционисањем почело 2003. године. На челу Министарства је министар, који је за свој рад одговоран предсједавајућем Савјету Министара.

Министарство има замјеника и секретара Министарства. У оквиру Министарства постоје слjedeћи сектори:

#### 1.1. Сектор за цивилну заштиту;

Сектор за цивилну заштиту је успостављен 2004. Године, а има надлежности у следећим дјелатностима:

-провођење међународних обавеза и сарадњу у провођењу цивилне заштите,

- координирање дјеловања ентитетских служби цивилне заштите у БиХ, и усклађивање њихових планова за случај природне или друге несреће која захвата територију БиХ,

-доношење програма и планова заштите и спасавања.

Такође овај сектор има своје одсјеке и то:

-Одсјек за међународну сарадњу и координацију,

-Одсјек за стратешко планирање, мјере заштите и спасавања,

-Одсјек за структуру и обуку и

-Оперативно комуникацијски центар БиХ-112

Врло важно је истаћи, да на нивоу ентитета постоје управе за цивилну заштиту, као и брчко Дистрикту Служба за цивилну заштиту.

Сектор за правне, кадровске, опште и финансијско материјалне послове;

...

----- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE  
PREUZETI NA SAJTU. -----

[www.maturskiradovi.net](http://www.maturskiradovi.net)

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: [maturskiradovi.net@gmail.com](mailto:maturskiradovi.net@gmail.com)